

В памяти нашей сегодня и вечно Все они живы...»

История моего Прадеда



Работу выполнил Шапарев Алексей
Руководитель : Арутюнян И.М.





Мой прадед, Егоров Николай Алексеевич, родился 29 декабря 1923 года в деревне Заклинье, Псковской области.

Он был старшим сыном в семье, но младший его брат умер от голода в блокадном Ленинграде.

С 14.09.1942 года призван на службу в Вооруженные Силы СССР.



Воевал на Ленинградском фронте связистом. В лесу был ранен во время выполнения боевого задания, но перед тем, как потерять сознание, соединил два провода и связь была восстановлена, за что получил медаль «За отвагу».



Участвовал в прорыве блокады Ленинграда на Синявских болотах. В 1944 году был ранен в сердце- пуля прошла в области околосердечной сумки (сердце сократилось, пуля прошла на вылет, вновь расправилось) – его спас ремень полевой сумки!

Был прооперирован в госпитале . На всю жизнь у него остался большой шрам на груди , в околосердечной области и след на спине (шрам) – вылет этой пули.





После окончания войны , в 1947 году он познакомился с моей прабабушкой – Поповой Риммой Трофимовной, женился и у них родилось три дочери: Татьяна -1949 г.р., Елена 1952 г.р – моя Бабушка и младшая Ольга 1964 года рождения.





После войны мой прадед остался служить в Вооружённых силах СССР.. Он был во многих точках нашей Родины. Долгое время служил на Дальнем Востоке, на Севере.





В 1964 году окончил Академию им. В.И. Ленина , политработник с высшим военно-политическим образованием.

В 1973 году получил квартиру в Ленинграде, с этого момента он работал на заводе «Светлана». Одной из





31.12.1983 года исключён с воинского учёта за достижение предельного возраста в звании подполковника. Мой прадед был очень уважаемым человеком.. Для моей мамы он был отцом- честным, любящим,





Мой прадед, Егоров Николай Алексеевич умер в 1997 году (инсульт). Причиной были переживания, начавшиеся с момента «перестройки», развала СССР. Он был честный, добрый. И я хочу быть похожим на него.





В моей семье праздник 9 мая один из главных праздников.

Прадедушек моих уже нет, но мы с гордостью несём их портреты в Бессмертном полку

